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Izvještaj sa studijskog putovanja po Koprivničko-križevačkoj i Varaždinskoj županiji 

koje je realizirano u sklopu projekta INVEST PRO HUHR/1101/1.2.5/0003  a koji se 

provodi u okviru programa IPA Mađarska-Hrvatska 2007.-2013. 
 

 

Cilj ovog studijskog putovanja je bio upoznati mađarske i hrvatske partnere, poglavito sadašnje i potencijalne 

poduzetnike u turizmu, s razvojnim potencijalom ruralnog turizma u navedenim županijama, primjerima 

dobre prakse kao i investicijama koje su provedene ili se tek pripremaju. 

Visoko gospodarsko učilište organiziralo je ovo studijsko putovanje po Koprivničko-križevačkoj i Varaždinskoj 

županiji nakon sličnog studijskog putovanja u Mađarskoj koje su predhodno organizirali mađarski partneri 

kao dio provedbe ovog projekta. 

Studijsko putovanje je otpočelo u četvrtak 28. studenog 2013. godine u 9.00 sati sastankom sudionika na 

Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima. Goste su pozdravili dekanica dr.sc. Marijana Ivanek-Martinčić i 

dr.sc. Kristina Svržnjak, te ih ujedno upoznali s poviješću i osnovnim aktivnostima na Učilištu. Također su 

predstavljeni i svi ostali ostali projekti na kojima sudjeluje Učilište.    

Skup je pozdravila i predstavnica TZ Križevaca Olinka Gjigaš i predstavila dosadašnje rezultate provedenih 

projekata i onih u tijeku vezanih za razvoj i ulaganje u ruralnom turizmu na području grada Križevaca. 

Nakon predstavljanja, sudionici studijskog putovanja obišli su atrakcije sa potencijalom razvoja vjerskog 

turizma grada Križevaca, a zatim su krenuli u smjeru Kalnika uz kratko zaustavljanje ispred Grkokatoličke 

katedrale. 

                         Uslijedio je posjet Kalniku i Kalničkim podrumima uz degustacija sira i vina. Tamo su predstavnici                                    

općine i TZ Kalnik predstavili realizirane i planirane razvojne projekte koji se odnose na razvoj turizma na 

Kalniku. Potom je uslijedio posjet Starom gradu na Kalniku i predstavljanje postojećih turističkih atrakcija. 

Nakon toga,  sudionici studijskog putovanja zaputili su se u Varaždin. U restoranu Verglec je organiziran ručak, 

nakon kojeg je vlasnik restorana, i ujedno vlasnik ugostiteljske tvrtke, Josip Barulek prezentirao dosada 

realizirane projekte, kao i projekt u pripremi: izgradnja ekskluzivnog hotela u centru Varaždina koji se dobrim 

djelom kani financirati iz EU fondova. 

Zatim su se sudionici upoznali s trenutnom ponudom kulturnog turizma u  gradu Varaždinu i nakon toga 

uputili u pravcu Đurđevca. 

 



    
 

U hotelu Picok sudionike su dočekali predstavnici hotela uz pozdrav i kraće obraćanje te ugostili sudionike 

tradicionalnom večerom ovoga kraja.  

Slijedećeg dana, u petak 29. studenog 2013.,  s početkom u 9 sati u hotelskoj konferencijskoj sali održano je 

predavanje o sponi između hotela Picok, kulturnog turizma i Udruge vinara đurđevačkog kraja i njihovoj ulozi 

za razvoj ruralnog turizma u ovom dijelu Županije. Predstavnici hotela Picok, Turističke zajednice grada 

Đurđevca i predstavnici vinara osobito su naglasili potencijale razvoja eko-turizma vezane za Đurđevačke 

peske kao osobite resursne osnove. 

Sudionici potom odlaze do starog grada Đurđevca gdje se upoznaju s ponudom kulturnog turizma temeljenu 

na legendi o Picokima, ali i ostalom kulturnom turističkom ponudom Đurđevca koja uključuje stalni postav 

ostavišne likovne zbirke Ivana Lackovića Croate, te ostalih povremenih izložba koje se kontinuirano  

organiziraju u galerijskim prostorima Starog grada. 

Nakon posjete Starom gradu Đurđevcu slijedi vožnja do Hlebina i posjet Galeriji naivne umjetnosti  gdje je 

predstavljen turistički potencijal općine Hlebine s aspekta razvoja kulturnog turizma i tradicije naivne 

umjetnosti.  

Potom je uslijedila vožnja u smjeru Križevaca, odnosno Čabraja na turističko obiteljsko gospodarstvo Rakić. 

Vlasnik i njegova obitelj predstavili su gospodarstvo, njihovu turističku ponudu i smjerove razvoja seoskog 

turizma kroz primjer sinergije sa lokalnim poljoprivrednicima u smislu ponude tradicionalnih domaćih 

proizvoda  sa ovog područja. Nakon toga slijedio je ručak i povratak u Križevce. 

Studijsko putovanje je završilo  na Visokom gospodarskom učilištu uz moto „Sve počinje i završava znanjem” 

Sudionici studijskog putovanja izrazili su veliko zadovoljstvo organizacojom putovanja i korisnim poslovnim 

kontaktima koji su pritom uspostavljeni. 


